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Pfedmét: Re: 03.2661-21.pdf
0Od: "Sales, CZ" <obchod@Bruker.com>
Datum: 17.08.2021 16:47

Komu: I

Dobry den,
Dékujeme Vam za Vasi objednavku. Timto Vam potvrzujeme jeji pfijeti.
V pripadé dotazl ¢i pfipominek nds, prosim, nevahejte kontaktovat.

S pozdravem

Bruker s.r.o.

Administrative support

Bruker s.r.o. Tel.: +420 518 770 395 B
Prazakova 1000/60 Fax:  +(420) 544 526 989 -
619 00 Brno, CR Mob:  +420 792 349 494 www.bruker-sro.cz

From: [

Sent: Tuesday, August 17, 2021 12:43 PM

To: Sales, CZ <obchod@Bruker.com>; G

Subject: 03.2661-21.pdf

**EXTERNAL EMAIL**
Dobry den,
v piiloze posilam objednavku pro UOCHB a prosim o jeji potvrzeni a vyfizeni.
Predem dékuji a preji pekny den

nakupni oddéleni

Institute of Organic Chemistry and Biochemistry of the CAS
Flemingovo nam. 2 | 166 10 Praha 6 | Czech Republic

www.uochb.cz | facebook.com/IOCBPrague | twitter.com/IOCBPrague

UOCHB &
IOCB PRAGUE

Tento e-mail byl zkontrolovan na viry antivirovym softwarem AVG.

Logo AVG
www.avg.com

- confidential -

18.08.2021 8:12





